
THE HUMAN BODY 
(objaviteľská cesta po ľudskom tele, hľadanie odpovedí na 

otázky či žijeme zdravo, ako sa o svoje telo staráme) 
24.10. (streda), 29.10. (pondelok) a 8.11. (štvrtok) 2012 

 (1 – dňové vzdelávacie podujatie) 
 
Milé študentky, milí študenti, vážení priatelia túlavých topánok 
 
Katedra zoológie a antropológie FPV UKF v Nitre pre Vás pripravila ďalšie 
zaujímavé vzdelávacie podujatie – návštevu výstavy The Human Body v 
Bratislave. Vzdelávacie podujatie vzhľadom na Váš veľký záujem sa 
uskutoční v troch termínoch : 24.10. (streda), 29.10. (pondelok) a 8.11. 
(štvrtok) 2012. 
 
Program podujatia (platí pre všetky termíny): 
 
Odchod z Nitry o 7.15 hod., od hlavnej budovy UKF, Tr. A. Hlinku 1. 
Smer Sereď, Bratislava - Incheba. 
Prehliadka výstavy – individuálne. 
 
Po prehliadke odchod do Rakúska a prehliadka mestečka Bad Deutsch-
Altenburg. Známeho nielen svojimi termálnymi jódovo – sírnymi 
prameňmi (najsilnejšími v Rakúsku), ktoré vybudovali Rimania už pred 
2000 rokmi, ale predovšetkým archeologickými pamiatkami – múzeom 
a archeologickým parkom Carnuntum. V tomto mestečku v roku 308 n.l. 
traja rímski cisári (Hadrián, Marcus Aurélius a Septimus Severus) rozhodli 
o ďalšej budúcnosti Rímskej ríše. Osobné voľno. 
V podvečerných hodinách odchod smer Bratislavy a Nitra. Plánovaný 
príchod do Nitry je o 18.00 hod. 
Zmena programu vyhradená. 
 
Cena zahŕňa:  
dopravu luxusným autobusom, komplexné cestovné poistenie, vstupné na 
výstavu The Human Body, náučné projekcie počas cesty. Zmena cien 
vstupného vyhradená, na základe aktualizácie vstupov pre rok 2012. 
 
Program je pripravený tak, že budete mať dostatok osobného voľna na 
fotografovanie, prehliadku zaujímavostí i krátke posedenie a vypitie kávy, 
či ochutnanie miestnych špecialít.  
 
Študenti UKF si môžu túto vzdelávaciu akciu zapísať ako Komplexnú 
exkurziu z didaktiky biológie (3 kredity). Môžete zobrať so sebou aj 
kamarátov, priateľov, súrodencov a pod.  
 
Bližšie informácie Vám poskytne PaedDr. Sandanusová, Ph.D.  a pani 
Bc. Monika Bobčeková, asistentka vedúcej katedry. Vzhľadom na veľký 
záujem budú uprednostnení tí študenti, ktorí všetky údaje (dátum 



narodenia, adresa trvalého bydliska, číslo cestovného dokladu, číslo 
mobilného telefónu, mailovú adresu, ročník a aprobáciu) a peniaze za 
vzdelávacie podujatie odovzdajú osobne v čo najkratšom čase Dr. 
Sandanusovej alebo pani Bc. Monike Bobčekovej na sekretariáte 
Katedry zoológie a antropológie. Ďalšie informácie dostanete na: 
anna.sandanusova@gmail.com alebo na 0904 610 678 (ak Vám 
operátor zahlási, že účastník je mimo siete T-mobile, počkajte dlhšie na 
spojenie, operátorom je O2.). 
 
Pozrite si aj ďalšie exkurzie, ktoré organizovala naša katedra. Nájdete ich 
na www.kza.fpv.ukf.sk  v časti štúdium – a v ňom si kliknite na exkurzie. 


